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Aufgaben und Lésungen Bewertung Korrekturanweisungen
E Titel : 1 2Pkte
n C
2 A _
5 D Je 1Pkt = 4Pkte
_ H B
: ... sind es meist nicht mehr als zwei
jc> Kinder. 1Pkt
—h - - R -
Q 1) Richtig: Antworten: je 1Pkt
o Heute werden ll.&ch schon eins l')is zwei Begriindungen: Je 1Pkt
‘3'3 Jahren schon die ersten Ehen wieder ) o ) )
~ geschieden. / Bis vor ein paar Jahrzehnten war Eine richtige Begriindung wird
c die Ehe noch etwas fiir das ganze Leben und bewertet, erst wenn die jeweilige
3 E hielt auch bis zum Tod eines Ehepartners. Je 2Pkte = 4Pkte Antwort richtig ist.
(_—DI 2 Richtig - Eine richtige Antwort wird
e ) Richtig bewertet, auch wenn der Kandidat
- Sie wachsen ohne Vater oder ohne Mutter auf e .
[ Allei i ) o ) eine falsche oder gar keine
Allein erziehende Mutter oder Véter gibt es wie Begriindung angegeben hat.
Sand am Meer.
Die Reihenfolge der Ideen: 4 > 3> 2 | Je 1Pkt = 3Pkte

Punktzahl : 2+ 4 + 1+ 4 + 3 =14

1) Unterschied 2) friiher _

3) erlaubt 4) geschieden Je 0,5Pkt =2Pkte
1) Enkel 2)Tante

3) Cousin 4) Cousine 5) Nichte
1) scheiden  2) geheiratet

3) verbracht 4) Geburt

1) fir  2) Uber 3) um Je 0.5Pk = 1,5Pkte

schwieriger > teurer > viele - harten | jo 0 5Pkt =2Pkte

[ >

Je 0,5Pkt = 2,5Pkte

Je 0,5Pkt = 2Pkte

il | [l | [w] | [e] | =1

1)die  2)deren Je 0,5Pkt = 1Pkt
1) b)sich

2) a)injedem

3) a)wird

4) c) denn

1) d) so war die Kinderbetreuung meistens
gesichert.

2) a) wurden bis zum Tod von der Familie | Je 1Pkt =3Pkte
gepflegt.

3) ¢) von den Frauen Glbernommen.

Punktzahl :2 + 25 +2+15+2+ 1+ 2+ 3 =16

Je 0,5Pkt =2Pkte
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Texte tapé à la machine
لمزيد من دروس، ملخصات، امتحانات... موقع قلمي
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Kriterien Bewertung Korrekturanweisungen
g) Erfqllung dgzr Schreibabsicht und des 2 Punkte

c3 inhaltlichen Zieles
— | 3 3 | b) Angemessene Behandlung der fiinf
==& ; 5 Punkte
= |8 Leitpunkte
»n | 2| ©) Angemessene Gedankenaufbau 1 Punkt
% d) Umfang des geschriebenen Textes 2 Punkte
=
- A
,:_p o8 a) Adressatenbezug, Textsorte und 3 Punkte
=k 3 | Textaufbau

0 3
> |25
S |EF b) Ausdruck, Satzverknipfung, Satz und

53 , pfung, Satz un
> |© Z| Textkoasion 3 Punkte
[ (9]
SN —
S5 a) Syntax, Organisation / Form 2 Punkte
o223
~la3

3. @ | b) Rechtschreibung und Interpunktion 2 Punkte

Punktzahl und Note: 2 +5 +1 + 2 + 3 + 3 + 2 + 2 =20 - Note= 20:2=10

Gewichtung der Prifungskomponenten

I. Aufgaben zum Text: 14

I1. Wortschatz und Strukturen: 16 14+ 16 + 10 =40

1. Schriftlicher Ausdruck: 10

X/40:2 = Y/ 20






